
Результаты анкетирования «Горячее питание в школе» 

количество анкетируемых: 64 человека. 

Вопрос Варианты ответов Количество ответов 

Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

Да 64 

Нет - 

Затрудняюсь ответить - 

Удовлетворяет ли Вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

Да 64 

Нет - 

Затрудняюсь ответить - 

Питаетесь ли Вы в 

школьной столовой? 

Да 64 

Нет - 

Если нет, то по какой 

причине? 

Не нравится - 

Не успеваете - 

Питаетесь дома - 

В школе Вы получаете? Горячий завтрак - 

Горячий обед - 

2-х разовое горячее питание 

(завтрак+обед) 

64 

Наедаетесь ли Вы в школе? Да 64 

Иногда нет - 

Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, чтобы 

поесть в школе? 

Да 64 

Нет - 

Нравится ли Вам питание в 

школьной столовой? 

Да 64 

Нет - 

Не всегда - 

Если не нравится, то 

почему? 

Невкусно готовят - 

Готовят нелюбимую пищу - 

 




